
Відділ соціально- економічного розвитку Біляївської міської ради 

повідомляє: 

Реалізація Державної цільової економічної програми енергоефективності  

Сума на 2018 рік – 400,0 млн грн.  

Регламентується: Постанова КМУ №243 від 01.03.2010 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/243-2010-%D0%BF/paran14#n14  

Постанова КМУ №1056 від 17.10.2011 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1056-2011-%D0%BF  

Головним розпорядником коштів є Міністерство регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України (далі – 

Мінрегіон).  

Відповідальним виконавцем бюджетної програми є Державне агентство з 

енергоефективності та енергозбереження України.  

Учасники програми: Юридичні особи (об’єднання співвласників 

багатоквартирних будинків та житлово-будівельні кооперативи) та фізичні 

особи.  

Порядок отримання коштів:  

Для участі у програмі та отримання відшкодування необхідно здійснити 

наступні кроки: 

1. Фізична особа або ОСББ/ЖБК:  

 приймає рішення про впровадження енергоефективних заходів,  

 звертається до уповноваженого банку (Ощадбанк, Приватбанк, 

Укргазбанк, Укрексімбанк)  

 надає необхідний пакет документів для отримання кредиту на 

придбання енергоефективного обладнання чи матеріалів (перелік 

документів визначається банком).  

2. Отримує кредитні кошти.  

3. Після впровадження енергоефективних заходів надає банку рахунки 

фактури, акти виконаних робіт, тощо.  

Таким чином, позичальник має підтвердити цільове використання кредитних 

коштів.  

Якщо позичальник – субсидіант, то обов’язковим є подання копій 

документів (повідомлень або довідок тощо), що підтверджують призначення 

фізичній особі субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-

комунальних послуг.  



4. Банк щомісячно формує та подає до Держенергоефективності реєстри 

позичальників, які мають право на отримання відшкодування.  

 20% для фізичних осіб на заміну газових котлів на твердопаливні;  

 35% для фізичних осіб на впровадження енергоефективних заходів 

(заміни вікон, утеплення тощо);  

 40% для ОСББ/ЖБК на впровадження енергоефективних заходів 

(заміни вікон, утеплення, встановлення ІТП тощо);  

 70% для субсидіантів, що проживають в ОСББ/ЖБК на впровадження 

енергоефективних заходів в цілому будинку (заміни вікон, утеплення, 

встановлення ІТП тощо).  

5. Протягом 5 днів Держенергоефективності перераховує відповідні кошти на 

банківські рахунки для їх подальшого перерахування позичальникам. 


